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Quelle est la face inconnue ?
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Compléter:
ACCORD PAYEUR TRAFIC
RETARD RESEAU ?
A: DOUANE B: RAPPEL C: CAMION
D : PASSIF E: MINIMA F: CLAUSE
3 0
Compléter:

932 XQ 49 || 121 NC 93
B24 ES 75 || 345 77 38

A:TT B: CT C: SH
D: TC E: QT F: TQ
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Série 1

1 » Réponse: B
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2 » Réponse: E
La lettre A se déplace d’un rang a chaque mot de la série.
Le mot inconnu est MINIMA.

3 » Réponse: E

345 QT 38

La premiére lettre est la finale de trois cent quarante-
cinQ et la seconde lettre est I'initiale de Trente-huit.
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Compléter:

AGE GARE EGARD DANGER ?

A: CHOMAGE B:GRENADE C: GAGEURE
D: OUVRAGE E: BIGAMIE F: GRAVITE

6 O
Compléter:
AUMONE AURORE GADOUE
COTEAU DOUANE ?

A : AGONIE B: OUKASE C: AVOINE
D: AXIOME E: OVAIRE F: NIVEAU
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Série 1

4 » Réponse:E

Sur chaque ligne, la somme des valeurs est 10, les cou-
leurs permutent.
La carte inconnue est le trois de tréfle.

» Réponse: B

Chaque mot de la série contient toutes les lettres du mot
précédent, plus une lettre.

GRENADE contient toutes les lettres de DANGER, plus
la lettre E.

» Réponse: E

Les mots de la série ont les mémes voyelles A-E-O-U.
Le mot qui compléte la série est OUKASE.
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7 O
Compléter:

LUNETTE MARMITE MERIDIEN
JEUNESSE VENIN SAMUEL ?

A: DECIMALE B: DIMENSION
C: DOMAINE D: VALIDITE
E: MEDIANE F: LATITUDE
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Compléter:
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Compléter:
ACTION = 145
BAREME = 246
CHEQUE = 356
DELIT = 24
EFFORT =?
A:14 B:16 C: 25
D: 26 E: 34 F:35
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Série 1

7 » Réponse: B

Les trois premiéres lettres de chaque mot de la série
sont les trois premiéres lettres des jours de la semaine :
LUNdi, MARdi, MERcredi, JEUdi, VENdredi, SAMedi.

Le mot inconnu commence par DIM comme dimanche,
c’est donc DIMENSION.

» Réponse: C

Pour chaque carré, les valeurs de chaque case augmente
de 1 en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre.
Le domino inconnu est le 6,5.

cae e %

» Réponse: A

Les chiffres indiquent les places des voyelles dans le
mot.

Dans EFFORT, les voyelles sont a la premiére et a la
quatriéme places.
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10 O
Compléter:

TABAC DECES

B: ETUDE
E: HEURE

A: ABUS
D: AVEU

11 O
Compléter:

ABRI
ACTE
AIDE
AOUT
ARME

A: IMAGE
D: BLAME

12 O

Compléter:

EAU VOIE

A: ARRIVEE
D: ENTENTE

1min205

B: MAIRE
E: GARDE

FUITE

B: RIVIERE
E: SOUTIEN

BIAIS LOTO ?

C: CAUSE
F: CUMUL

BARIL
CARTE
DELAI

QUOTA
?

C: MARGE
F: REPAS

RISQUE ?

C: ORIFICE
F: EDIFICE
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Série 1

» Réponse: F

La deuxiéme et la quatriéme lettre de chaque mot de Ila
série sont identiques, ce sont des voyelles dans I’ordre
alphabétique AEIOU. Le mot qui compléte la série doit
avoir deux U, c’est CUMUL.

» Réponse: C

Le deuxiéme mot de chaque ligne contient les lettres du
premier mot, plus une autre lettre.
MARGE contient les lettres A.R.M.E, plus la lettre G.

» Réponse: D

Les mots de la série ont trois voyelles, le nombre de
consonnes augmente d’une consonne a chaque mot.

Le mot qui compléte la série comporte trois voyelles et
quatre consonnes, c’est ENTENTE.
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